Vzorova pisemka z PST

T1 Na technické vysoké skole se ¢tyfmi fakultami A,B,C,D studuje 13.85% divek, pficemz na fakulté A je
relativni pocet divek tiikrat vétsi nez na fakulté B. Na fakulté C studuje 15% divek (tedy 85% kluku), na
fakulté D jich je 10% (tedy 90% kluku). Pomér poctu studentu na jednotlivych fakultdch uvadi nasledujici
tabulka. Kazdy student studuje pravé na jedné fakulteé.

fakulta A B C D
studentt | 10% | 35% | 24% | 31%

a) Jakou mate sanci, ze kdyz potkéte studenta z fakulty A, Ze to bude divka?

b) Pokud jste préavé potkali divku z technické vysoké skoly, na jaké fakulté nejpravdépodobnéji/nejméné
pravdépodobné studuje? Jaka je Sance, ze studuje fakultu D?

c¢) Pokud za zavésem stoji student technické vysoké skoly, s jakou pravdépodobnosti je to kluk studujici
na fakultée C?

T2 Nahodna velicina X ma hustotu s predpisem

ctsint?> t € (0,4/7),
fx(t) = 3y (0, v'm)
0 jinak .

Uréete konstantu ¢, pravdépodobnost P(X > ) a stiedni hodnotu veli¢iny ¥ = 2X2 + 1.

T3 Hodime 200x Sestisténnou kostkou. Jakd je pravdépodobnost, ze bude soucet hodu v rozmezi 650 — 7207
Pouzijte CLV.



